

Отчет главы управы района Зябликово о результатах деятельности управы района за 2014 год

05.03.2015

Во исполнение закона города Москвы от 11.07.2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов отдельными полномочиями города Москвы» и постановления Правительства города Москвы от 10.09.2012 г. № 474-ПП, «О порядке ежегодного заслушивания Советами депутатов муниципальных округов отчета глав управ районов и информации руководителей городских организаций», подготовлен отчет главы управы «Об итогах выполнения Программы комплексного развития района Зябликово в 2014 году».

В прошлом году в нашем районе была проведена большая работа по выполнению всех городских, окружных и районных программ. Данная работа проводилась совместно с депутатами Совета депутатов, которые осуществляли контроль за ходом работ и принимали участие в их приемке.

Общий объем финансирования на выполнение Программы комплексного развития района в 2014 году составил 341 млн. 9 тыс. рублей, из них: освоено 333 млн. 521 тыс. рублей, размер штрафных санкций примененных к подрядчикам составил 7 млн. 362 тыс. рублей, экономия в размере 7 млн. 488 тыс. рублей возвращена в бюджет города.

В рамках реализации постановлений правительства Москвы от 24.09.2012 № 507-ПП "О порядке формирования, согласования и утверждения перечня работ по благоустройству дворовых территорий и капитальному ремонту многоквартирных домов" и от 13.09.2012 №484-ПП "О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию города Москвы" в течении года были проведены все запланированные работы по благоустройству.

Виды и объемы работ были согласованы и утверждены депутатами муниципального образования по району Зябликово. Работы по благоустройству дворовых территорий осуществлялись комплексно, в границах пересечения Задонского проезда, улицы Мусы Джалиля и улицы Шипиловской, благоустраивались 17 дворовых территорий.

Подрядными организациями - победителями аукционов, выполнены следующие виды работ:

1. Ремонт АБП - 51 445 кв.м.
2. Замена бортового камня - 13 131 пог.м;
3. Установка ограждений на детских площадках - 9 дворов, 1050 пог.м.;
4. Устройство контейнерного павильона - 1 шт., ремонт - 8 шт.;
5. Устройство спортивного комплекса WorkOut-3 шт.
6. Установка урн и лавочек - в 10 дворах: 63 лавочки, 63 урны
7. Модернизация детских площадок с устройством покрытия из резиновой крошки - 9 дворов, 3500 кв.м

Кроме того, завершены работы по модернизации следующих детских площадок:

- Шипиловская ул, д.62;
- ул. Мусы Джалиля, д.8, корп.3;
- ул. Мусы Джалиля, д.9, корп.3;
- ул. Мусы Джалиля, д.27, корп.1

Проведен аукцион и полностью реализованы работы по установке 80 качелей на детских площадках.

Отремонтированы 3 спортивные площадки по адресам:

- Ореховый проезд, д.45, корп.1;
- Шипиловская ул., д.57;
- Кустанайская, ул., д.6, корп.2.

В 2014 году были проведены работы по благоустройству территорий 10 учреждений образования.

По дополнительным программам, сложившихся за счет экономии от проведенных аукционов и

штрафных санкций, проведены следующие работы:

- отремонтировано 12 лестниц;
- устранены подтопления по 2 адресам (ул. Мусы Джалиля 27-2, Ореховый проезд, 31);
- проведена замена ограждений на 10 дворовых территориях;
- установлены антипарковочные столбики на 7 дворовых территориях

В рамках программы по благоустройству зон отдыха, за счет средств городского бюджета, были проведены работы по благоустройству Орехового бульвара, на месте строительства перегонного тоннеля Алма-Атинская – Красногвардейская с устройством разветвленной дорожно-тропиночной сети, зон отдыха с установленными лавочками, беседками и детскими игровыми площадками.

Уборка дворовых территорий производится в ежедневном режиме, согласно нормам и правилам содержания дворовых территорий. Для уменьшения количества пыли на дворовых территориях в летний период производятся работы по поливу газонов, тротуаров, проездов. В зимний период на дворовых территориях производятся работы по очистке тротуаров и проездов от снега и наледи, по распоряжению Штаба ДЖКХиБ города Москвы производилась обработка тротуаров и проездов противогололедными материалами. В 2014 году для поддержания санитарного состояния дворовых территорий было задействовано 6 ед. уборочной техники с навесным (сменным) оборудованием. Вся уборочная техника оборудована датчиками ГЛОНАСС, что позволяет в реальном времени отслеживать и координировать выполнение поставленных задач. Для обеспечения санитарно-эпидемиологических требований в весенний период, после схода снега, производится промывка проездов и тротуаров моющим средством «Торнадо».

Ремонт подъездов, выборочный капитальный ремонт

Всего в районе Зябликово 159 многоквартирных домов, в которых расположены 675 подъездов, из них в 2014 году в рамках программы по приведению подъездов в порядок отремонтировано – 137 подъездов.

В ходе работ выполнялся косметический ремонт, ремонт и покраска оконных рам, замена или ремонт входных дверей, ковшей мусоропроводов, почтовых ящиков, заменялись светильники. Там, где было необходимо, выполнялись работы по ремонту крылец, стволов мусоропроводов, этажных электрощитков.

Работы по приведению в порядок подъездов проводились с участием инициативных жителей под контролем депутатского корпуса. Пожелания жителей в части цветового решения учитывались в обязательном порядке. Работы были начаты 12 января 2014 года и закончены в октябре.

Приёмка работ осуществлялась комиссионно, с участием инициативных жителей и депутатов.

По программе **капитального ремонта** в 23-х домах были заменены 158 лифтов.

За счёт средств бюджета города Москвы были выполнены работы **капитального характера** по ремонту отдельных конструктивных элементов жилых домов на общую сумму **50,1 млн. руб., в том числе:**

В 12-ти домах отремонтирована кровля на общей площади 17 907 м² на сумму 26, 6 млн.руб., в том числе в доме ЖСК «Ковров» - ул. Мусы Джалиля дом 7 корпус 4.

В 3-х домах (ул. Мусы Джалиля дома 8-1,8-3,8-4) выполнен капитальный ремонт системы вентиляции, в доме 10 по ул. Мусы Джалиля выполнена укладка плитки при входе в подъезды, а их 8, и на 1-х этажах. В доме 44/45 по ул. Мусы Джалиля в подвале полностью заменено электрооборудование. Стоимость работ составила 7,0 млн.руб.

В 6-ти домах заменена кровля на площади 9575 м² на сумму – 15,0 млн.руб.

В 6-ти домах выполнена разгрузка транзитных трубопроводов.

Для устранения промерзания в квартире 340 в доме 4-2 по ул. Мусы Джалиля проведена замена оконных блоков, а в квартире 479 в доме 62/1 по ул. Шипиловская кроме замены оконных был выполнен целый комплекс строительных работ.

Все проводимые мероприятия были согласованы с депутатским корпусом и выполнялись под его контролем с участием инициативных жителей. Работы были выполнены в установленные сроки и с надлежащим качеством.

В целях осуществления контроля за состоянием подвалов, чердаков подъездов, домовладений в 2014

году проведены следующие работы:

Ø все подъезды жилых домов района оборудованы запирающими устройствами;

Ø двери технических помещений - подвалов, чердаков, электрощитовых оснащены датчиками, передающими сигнал на ОДС об открытии дверей.

В целях обеспечения антитеррористической защищенности и противопожарной безопасности жилых домов района Зябликово, силами эксплуатирующих организаций совместно с ОМВД по району проводятся регулярные проверки чердачных и подвальных помещений, электрощитовых жилых домов на предмет несанкционированного проживания в них людей, наличия посторонних предметов.

Подготовка к зиме объектов жилищного фонда.

Во исполнение постановления Правительства Москвы от 09.11.2004 N 779-ПП "О готовности города Москвы к работе в зимний период» в районе Зябликово проведены работы по подготовке комплексного хозяйства к отопительному сезону в 2014 году.

Содержание и ремонт жилищного фонда, который не находится на самоуправлении, осуществляется двумя подрядными организациями: ООО «Квартал», ООО «Грандтех», Эти организации выполняли работы по содержанию и текущему ремонту жилищного фонда, а мероприятия по санитарному содержанию дворовых территорий осуществляли подрядные организации: ООО «Макрос», ООО «СК-Спектр». Мероприятия по санитарному содержанию улично- дорожного хозяйства осуществляло ГБУ «Автомобильные дороги» ЮАО.

Подготовка жилых зданий к зимней эксплуатации проведена в установленный срок, в том числе в рамках программы выборочного капитального ремонта выполнены запланированные объемы работ по ремонту мягкой кровли.

Проведены мероприятия по повышению качества теплоснабжения жилых домов, в том числе по созданию нормативного температурно-влажностного режима в чердачных помещениях.

Оформлены паспорта готовности жилых зданий, подписанные Государственной жилищной инспекцией города Москвы. И как результат - снижение количества аварий и отключений систем тепло- и водоснабжения в жилых домах (за период 2012-2013 год - 15 отключение). Аналогичный период 2013-2014 года - 11 отключений.

В полной мере выполнены работы по подготовке к зиме учреждений образования, здравоохранения, культуры, социальной защиты.

Аварийные, диспетчерские и дорожно-транспортные службы доукомплектованы персоналом, необходимым оборудованием, транспортными средствами, аварийным запасом материалов и другой техникой.

Продолжена на всех уровнях работа "горячей телефонной линии", обеспечивается оперативное выполнение работ по заявкам и обращениям жителей. Количество жалоб жителей на своевременное выполнение заявок резко снизилось.

Работа с собственниками помещений в многоквартирных домах.

Ежегодно проводятся собрания жителей, на которых руководители управляющих компаний отчитываются перед жителями о проделанной работе, об освоении денежных средств. По мере необходимости проводятся внеочередные собрания МКД, протоколы таких собраний оформляются в установленном порядке. За 2014 управой инициировано 17 собраний. Управой района, всеми управляющими организациями и подведомственными организациями с собственниками помещений в многоквартирных домах ведется различная информационно-разъяснительная работа.

Праздничное и тематическое оформление района.

В целях своевременного и красочного оформления района Зябликово руководителями предприятий торговли и услуг своевременно производится оформление витрин, фасадов, входных групп предприятий, соответствующее утверждённой Городской Концепции праздничного оформления.

Согласно Концепции в районе оформляется 4 улицы, флаговое оформление осуществляется на 135 опорах освещения, устанавливаются 4 конструкции объемного декоративного оформления и 4 группы флагштоков.

В дни обязательного вывешивания флагов, монтаж флагового оформления осуществляется в соответствии с утвержденной дислокацией торговых предприятий, расположенных на центральных улицах района.

На праздничное и тематическое оформление района в 2014 году выделено более 800 тыс.руб. рублей.

Самовольное строительство

В течение 2014 года продолжались работы по выявлению и освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них объектов, в т.ч. капитальных, в рамках выполнения постановления Правительства Москвы № 819-ПП от 11 декабря 2013 г. «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москвы при организации работы по выявлению и пресечению незаконного (нецелевого) использования земельных участков».

По решениям Окружной комиссии по пресечению самовольного строительства на территории ЮАО города Москвы по району Зябликово в 2014 году принято решений в отношении 23 объектов, из них: летние кафе, пристройки - 5, шиномонтажи, склады, бытовки, голубятни, контейнеры, ангары - 18.

На территории района Зябликово в 2014 году выявлено 672 ед. металлических тентов. В соответствии с постановлением Правительства Москвы № 614-ПП «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москвы при организации работы по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства, в том числе осуществлению демонтажа и (или) перемещения таких объектов» в 2014 году было выведено 420 металлических тента. В настоящее время на территории района размещено 252 металлических тента, из них 69 тентов - с оформленными земельно-правовыми отношениями.

Кроме этого, было выявлено и демонтировано 3 объекта самовольного строительства по адресам: ул. Мусы Джалиля, д. 19; ул. Мусы Джалиля, д. 32 и Ореховый бульвар вл. 26.

Работы по выводу незаконно размещенных металлических тентов будут продолжены и в 2015 году, мы планируем вывести 183 металлических тента с дворовых территорий и с охранных зон инженерных коммуникаций.

Участие в работе по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

Комиссией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности проведено 5 заседаний.

В целях повышения готовности органов управления к действиям при возникновении ЧС район принял участие в 3-х командно-штабных городских и окружных тренировках.

По вопросу усиления противопожарной безопасности и с целью предупреждения пожаров на территории района Зябликово проводятся следующие мероприятия:

Ø управляющими компаниями проводится ежедневный контроль за закрытием чердачных, подвальных и др. технических и подсобных помещений в жилых домах. Проверяется исправность домофонов и запирающих устройств. Проверка исправности систем видеонаблюдения.

Ø эксплуатирующими организациями осуществляется строгий контроль за доступом интернет - провайдеров в технические помещения жилых домов.

Ø ведется постоянная работа с жителями по освобождению лестничных клеток, приквартирных холлов и балконов от посторонних предметов.

Ø за 12 месяцев выдано 62 предписаний. Выполнено 56, по остальным ведется работа.

Ø за истекший период демонтировано 30 самовольно установленных запирающих устройств на двери запасного выхода.

Ø проводится разъяснительная работа с председателями МКД.

Ø в подъездах жилых домов размещаются памятки «Действия при пожаре и чрезвычайных ситуациях и иная наглядная агитация.

Ø организована информационная работа с населением через районные СМИ: газета «Новости Зябликово» и на сайте управы.

Ø совместно с управляющими компаниями, ТСЖ, ЖСК, председателями МКД, представителями ОПОП, ОМВД, с участием депутатов муниципального собрания, проводятся посещения квартир одиноких и престарелых жителей, ведущих асоциальный образ жизни.

Ø установлен строгий контроль за вывозом мусора с придомовых территорий.

Вопрос противопожарной безопасности жилого сектора рассматривался и на встречах главы управы с

населением.

Работа управы в области социальной политики

Службой социальной политики управы района в 2014 году проводился прием жителей района по вопросам оказания материальной помощи, предоставления льгот различным категориям населения, детского оздоровительного отдыха и т.д. В 2014 году было принято более 2,5 тыс. человек.

В 2014 году материальная помощь оказана 344 жителям на общую -сумму 2 млн. 691 тыс. рублей. В 2013 году - 900,0 тыс.руб.

Управой района проведено более **28 мероприятий** к праздничным и знаменательным датам на общую сумму 1290,0тыс.руб. с участием льготных жителей района в количестве 1,5 тыс.чел. На 12 мероприятиях, посвященных праздничным датам, вручались подарки или продовольственные наборы на сумму 890,0 тыс. руб. К Пасхе выданы куличи в количестве 1000 шт.

В рамках подготовки к празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне управой района проведено обследование квартир одиноко проживающих ветеранов на предмет необходимости проведения ремонта. В 2014 году выполнен ремонт во всех 37 квартирах одиноко проживающих ветеранов на общую сумму 4 млн. 551 тыс.руб.

35 ветеранов ВОВ получили материальную помощь в размере 210 тыс.руб., 98 человек обеспечены льготными бытовыми услугами.

В рамках подготовки к 70-й годовщине Победы проведено 15 мероприятий, в которых приняли участие около 2500 человек.

В течение марта-апреля 2015 года в районе пройдет торжественное вручение юбилейной медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов».

В 2014 году приобретены 12 холодильников и 12 микроволновых печей для районного совета ветеранов и первичных советов ветеранов на общую сумму 150 тыс.руб. и 5 компьютеров в комплекте с принтерами на сумму 100,0 тыс.руб., приобретены необходимые канцтовары и хозтовары. В 4 помещения проведены дополнительные телефонные номера и сеть Интернет.

Выполнен ремонт в **3 помещениях** первичных организаций совета ветеранов Шипиловская, д. 62; Шипиловская, 37; Задонский пр., д. 16 на общую сумму - 383 492 тыс. руб.

Произведен также ремонт в жилом помещении для ребенка-сироты по адресу: Задонский пр., д. 1, корп. 1, кв. 265. На эти цели было израсходовано 455 тыс.рублей.

Для жителей льготной категории предоставлялись автобусы для экскурсионных поездок по святым местам Подмосковья.

Во исполнение постановления Правительства Москвы от 15 февраля 2011 года № 29-ПП «Об организации отдыха и оздоровления детей города Москвы в 2011 году и последующие годы» одной из задач управы является **организация выездного отдыха детей и подростков**, реализация спортивно-оздоровительных и досуговых мероприятий в районе.

На базе ГБОУ СОШ № 534 в летний период со 2 по 22 июня работал городской детский лагерь.

В 2014 году Правительством Москвы были предоставлены путевки в оздоровительный лагерь в Крым для 49 детей района.

Отдыхом в загородных оздоровительных лагерях в 2014 году было обеспечено 137 детей в возрасте от 7 до 15 лет (включительно) из семей льготных категорий.

Отдыхом в сопровождении родителей в пансионаты и санатории по путевке «Мать и дитя» обеспечено 95 человек из семей с детьми от 3 до 7 лет (включительно).

В период празднования Нового года и Рождества Христова управой района были выданы билеты для жителей льготной категории (многодетные семьи, одинокие матери, малоимущие семьи с детьми, детям, находящимся на учете в КДНиЗП) на Новогодние представления в количестве **851 шт.**

Детям-инвалидам с детства, детям, находящимся на воспитании в детском доме № 9, а также детям из многодетных семей выданы Новогодние подарки в количестве 150 шт.

Организация досуговой и спортивной работы с населением

На территории района в настоящее время расположено 45 (было 44) спортивных площадок, к имеющимся добавлена после реконструкции бортовая площадка по адресу: Ореховый пр-д, д.45, корп.1.

В зимний период 2014-2015гг на территории района Зябликово организуются катки на **21** внутридворовой спортивной площадке (10 бортовых площадок для игры в хоккей и массовое катание, 11 – массовое катание). 22 площадки под футбол на снегу, спортивные игры, 2 – малые формы.

Каток с искусственным льдом на территории района Зябликово расположен по адресу: Ореховый пр-д, д.41. Каток обслуживает организация ООО «Прогресс-Строй». На катке имеется теплая раздевалка, пункт проката, есть возможность заточить коньки, попить горячего чая или кофе.

В зимний период 2014-2015 годов каток открыт для массового катания жителей с 9 до 23.00. Информация о работе катка размещена на информационном стенде.

В районе расположены 2 горки для катания:

-Задонский пр-д, д.24, корп.2;

-Мусы Джалиля ул., д.2, корп.2 (горка перенесена в удобное безопасное место).

На территории района три лыжных прогулочных трассы по адресам: Ореховый пр-д, д.41, Мусы Джалиля ул., д.2, корп.2, Мусы Джалиля ул., д.9-5.

В целях реализации Комплексной программы по организации досуговой, социально-воспитательной и физкультурно-оздоровительной работе всего в 2014 году проведено 136 досуговых и спортивных мероприятий на общую сумму 2 329 000 рублей с общим охватом 9 023 человек.

Особое внимание уделялось мероприятиям, посвященным подготовке к 70-й годовщине победы в Великой Отечественной войне. Следует отметить наиболее интересные: Дни двора, посвященные празднованию Дню Победы, культурно-спортивный праздник «Памяти героев достойны», спортивный праздник «Святое дело – Родине служить», гражданско-патриотическая игра «Зарница», памятное мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби.

Проведено 24 мероприятия патриотической направленности с общим охватом 1800 человек.

Также проводились мероприятия, посвященные государственным и международным праздникам: «Дни двора», посвященные дню города, спортивный праздник, посвященный Дню Российского флага, спортивный праздник, посвященный Дню молодежи.

В мероприятиях принимали участие подростки, состоящие на учете в КДНиЗП.

Мероприятия проводились при привлечении Совета депутатов, школ района, Совета ветеранов войны и труда, общества инвалидов района Зябликово.

Мероприятия с участием людей с ограниченными возможностями проводились совместно со специалистами ГБУ ТЦСО №21 филиал «Борисово». Проведено 25 мероприятий спортивной и досуговой направленности.

Команды района Зябликово принимали участие в соревнованиях окружных Спартакиад «Спорт для всех», «Московский двор – спортивный двор», «Всей семьей на старт», «Мир равных возможностей». Так в Спартакиаде «Московский двор – спортивный двор» команды района заняли 3 место в соревнованиях по мини-футболу, 2 место – по футболу. В Спартакиаде «Мир равных возможностей» с участием лиц с ограниченными физическими возможностями по итогам соревнований по 9 видам спорта район занял 1 общекомандное место.

В 2014 году в ГБУ Центр г. Москвы «Центр досуга и спорта «Маяк» в 29 кружках и секциях Центра занимались 1321 человек, из них 20% детей из семей льготных категорий, в том числе подростки, состоящие на учете в КДНиЗП. Учреждением проведено 380 мероприятий, в которых приняли участие 5 608 человек. В 2014 году в Центре появились новые направления работы – кружок «Билд-вулл» - картины шерстью, секция айкидо.

В 2014 в ГБУ «Центр досуга и спорта «Маяк» проведены капитальные работы по шумоизоляции помещения по адресу: Мусы Джалиля ул., д.4, корп.1.

Развитие потребительского рынка и услуг в 2014 году

Потребительский рынок в районе развивается в соответствии с городскими целевыми программами, а также потребностями жителей района.

В 2014 году он представлен 215 предприятиями потребительского рынка и услуг, из них: 71 - предприятие мелкорозничной сети, 32 - предприятия общественного питания открытой сети на 1771 посадочных места, 90 - предприятий бытового обслуживания на 294 рабочих места.

По прежнему, в настоящее время, в условиях жёсткой конкуренции, при открытии предприятий руководители учитывают новые формы и технологии обслуживания, создание удобств для

покупателей, в том числе для лиц с ограниченными возможностями.

Обеспеченность населения торговыми предприятиями на 1000 человек составила 418,2 кв. м., предприятиями общественного питания в количестве 13,4 посадочных места, в бытовом обслуживании 2,2 рабочих места.

Количество обслуженных граждан льготных категорий составило 760 человек, из них:

- ветераны, инвалиды ВОВ 260 чел.;
- многодетные семьи 15 чел.;
- пенсионеры 485 чел.

Сумма скидок на бытовые услуги, предоставленные льготным категориям граждан в 2014 году составила 192, 9 тысяч рублей.

В 2014 году начата работа по упорядочению размещения объектов мелкорозничной торговли на территории района в соответствии с требованиями постановлений Правительства Москвы № 26-ПП от 03.02.2011 «О размещении нестационарных торговых объектов, расположенных в городе Москве на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности», № 614-ПП «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москвы при организации работы по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства, в том числе осуществлению демонтажа и (или) перемещения таких объектов».

В связи с окончанием срока действия договоров на размещение объектов мелкорозничной торговли в 2014 году демонтировано 30 объектов мелкорозничной торговли.

Пресечение незаконной деятельности в сфере игорного бизнеса

В 2014 году управой района постоянно проводились мониторинги нежилых помещений, а также предприятий торговли на предмет выявления и пресечения деятельности незаконных игорных заведений, осуществляющих игровую деятельность под видом приемных пунктов букмекерских контор, лотерейных и компьютерных клубов.

На территории района продолжалась борьба с незаконно осуществляемым игровым бизнесом, лотерейными терминалами, установленными на площадях торговых предприятий. За 2014 год изъято 363 единицы компьютерного оборудования, а также с площадей торговых предприятий выведены более 10 отдельно-стоящих игровых терминалов.

Изъятое в ходе проверок игровое и лотерейное оборудование находится на ответственном хранении в управе до решения вопроса о конфискации оборудования согласно вступивших в законную силу решений судов и передачи их в Федеральное агентство по управлению государственным имуществом. За год передано всего 14 единиц оборудования, изъятого в 2013 году.

Незаконная предпринимательская деятельность, осуществляющая частными лицами без разрешительной документации

В целях недопущения несанкционированной торговли на территории района Зябликово в 2014 году проведено около 300 рейдов, факты несанкционированной торговли ликвидированы на месте.

За период с января 2014 года по настоящее время в соответствии со статьей 11.13. Кодекса города Москвы об административных правонарушениях, составлено 32 протокола об административных правонарушениях, предъявлены штрафные санкции на общую сумму 100 000 руб.

В августе и декабре 2014 года были проведены месячники по пресечению несанкционированной торговли на тему : «Осторожно бахча», «Несанкционированная торговля пиротехническими изделиями и елками». По результатам проведенных мероприятий ликвидированы: 1 бахчевой развал, 2 елочных базара. Фактов несанкционированной торговли пиротехническими изделиями не выявлено.

Также ведется постоянный контроль за работой предприятий, осуществляющих торговлю алкогольной продукцией. Осуществляются рейды, в том числе совместно с Отделом МВД России по району Зябликово, прокуратурой и Департаментом торговли и услуг города Москвы.

В ходе проверок предприятий, осуществляющих торговлю алкогольной продукцией без лицензии, изъято у данных предприятий алкогольной продукции на сумму около 2 млн. рублей. Все материалы находятся в суде.

Организация деятельности ОПОП

На территории района функционирует 7 советов ОПОП, актив членов советов составляет 250

человек. В прошлом году в 7 помещениях сделан косметический ремонт. Советы ОПОП обеспечены оргтехникой, канцелярскими товарами, телефонной связью, в т.ч. участковые уполномоченные полиции (33 чел.) получают услуги бесплатной мобильной связи. На материально-техническое обеспечение и содержание помещений для организации работы ОПОП выделено более 1 млн. руб.

По результатам рассмотрения информации, поступившей из ОПОП в отдел МВД возбуждено 7 уголовных дел, 201 дело об административном правонарушении, 39 человек поставлено на профилактический учет.

В 2014 году члены советов ОПОП приняли участие в 14 рейдах совместно с ОУФМС – за нарушение миграционного законодательства задержано 56 человек.

В ежедневном режиме выявляются квартиры, сдаваемые в аренду, по фактам уклонения от уплаты налогов в налоговые органы направлено 167 материалов на владельцев квартир.

В рамках работы по выполнению нормы призыва граждан на военную службу, председателями советов ОПОП было вручено 346 повесток, задержано и доставлено в Объединенный военный комиссариат 28 человек, уклоняющихся от призыва в ряды ВС.

Обращения граждан

По итогам 2014 года документооборот управы составил **9598** документов, в том числе **2656** обращений граждан, поступивших по различным каналам связи. По сравнению с 2013 годом документооборот управы уменьшился на **4,3%**.

Обращения граждан составляют **27,7%** от общего количества входящей корреспонденции. Количество обращений, поступивших из Аппарата Мэра и Правительства Москвы уменьшилось на **16,4 %** - 61 (73); из других вышестоящих организаций на **2,7 %** - 1494 (1536). Объем письменных обращений остался неизменным - 345 обращений, а объем обращений, поступивших на пейджер руководителя, снизился на **16%** и составил 26 обращений (31).

Несмотря на общее снижение документооборота, количество обращений граждан по некоторым каналам обратной связи увеличилось, а именно:

- Объем обращений при проведении приема увеличился на **28%** - 476 (371). В связи с оперативным выполнением поручений главы управы по просьбам жителей, возрос интерес к данному виду коммуникаций;

- объем обращений, поступивших на сайт управы, увеличился **в 8 раз** – 254 (33). После перехода на новую версию сайта управы и внедрения нового модернизированного интерфейса направлять обращения стало значительно проще.

Основными тематиками обращений граждан по-прежнему остаются содержание и эксплуатация жилищного фонда, содержание территорий и благоустройство, архитектура, строительство и землепользование. Они составляют 77% от общего количества обращений граждан. Чаще других поднимаются вопросы соблюдения норм и эксплуатации жилого помещения, создания, изменения, содержания входных групп (лестниц, ступеней, пандусов и прочее) в многоквартирных домах, содержания подъезда многоквартирного дома, деятельности обслуживающих организаций (ДЕЗ, ГУ ИС и прочее), оплаты жилищно-коммунальных услуг, содержания, эксплуатации, благоустройства, ремонта придомовых территорий и территорий города.

Анализируя характер обращений граждан по вопросам гаражного хозяйства и автостоянок, отмечается значительный рост (на 73%) в связи с решением окружной комиссии по пресечению самовольного строительства на территории ЮАО по осуществлению демонтажа незаконно размещенных объектов.

Обращения по социальным вопросам касаются, в основном, материальной поддержки многодетных и малообеспеченных семей, а также наблюдалось большое количество обращений граждан по вопросу безусловного обеспечения всех многодетных семей билетами на елку.

Обращения, поступившие в управу района	2013	2014
жилье	37	46
содержание и эксплуатация жилищного фонда	953	994
содержание территории и благоустройство	875	930
социальная защита населения	72	90
архитектура, строительство и землепользование	136	126
законность и правопорядок	73	78
гаражи и автостоянки	105	182

торговля и бытовое обслуживание населения	100	127
организационная работа	16	18
прочее	22	65
ВСЕГО	2389	2656

Вопросы исполнительской дисциплины еженедельно рассматриваются на оперативных совещаниях. Вместе с тем, следует отметить, что за нарушение сроков исполнения поручений, данных по обращениям граждан, поступившим в управу района, в течение года были применены меры дисциплинарного взыскания (выговор) к двум сотрудникам отдела ЖКХ.

Жители района активно пользовались порталом «Наш город». Всего за 2014 год поступило **2201** обращение, что в 2 раза больше чем за 2013 год.

Дано **308** обещаний устранения нарушений, выполнено **257** обещаний. Всего признано проблем **1431**, устранено – 1264, указан срок устранения проблем – 167 (на доп. контроль).

Личный прием граждан

Всего проведено 209 приемов граждан, из них 48 приемов проведено главой управы и 161 прием проведено заместителями главы управы и руководителем аппарата.

За 2014 год принято - 476 человек, результаты рассмотрения:

1. Даны разъяснения на приеме	- 265
2. Решено положительно	- 130
3. Отказано	- 0
4. Даны письменные разъяснения	- 81

Встречи главы управы с населением

За 2014 год было проведено 12 встреч главы управы района Зябликово с населением.

Основные темы встреч:

- > Реализация программы комплексного развития района Зябликово;
- > Пожарная безопасность в районе Зябликово.
- > Об итогах выполнения Программы по благоустройству дворовых территорий и приведению в порядок подъездов многоквартирных домов в 2014 году;
- > О ходе проведения работ по выборочному капитальному ремонту в жилых домах;
- > Об обеспечении общественной безопасности и правопорядка;
- > О работе управляющих компаний;
- > О досуговой работе в районе.

За отчетный период количество обращений (вопросов) от жителей, поступивших при проведении встреч, составило 202 обращения, на которые в ходе встреч были даны разъяснения. В том числе 77 обращений было поставлено на контроль и отработаны ответственными исполнителями.

Кроме того, помимо встреч главы управы с жителями района в 2014 году состоялись рабочие встречи главы управы с:

- руководителями предприятий потребительского рынка и услуг;
- руководителями образовательных учреждений района (школы, колледжи, ВУЗ);
- руководителями общественных организаций района (совет ветеранов, общество инвалидов, многодетные и другие);
- руководителями дошкольных учреждений района (детские сады);
- руководителями ГКУ ИС, ДЕЗ, управляющих компаний и подрядных организаций района;
- председателями ТСЖ, ЖСК, старшими по домам и подъездам;
- председателями автостоянок и ГСК

Информирование

В целях наиболее широкого информирования жителей о деятельности органов исполнительной власти в 2014 году продолжалась работа по выпуску районной газеты «Новости Зябликово» тиражом 36 000 экз., выпущено 14 номеров газеты. С этого года газета выходит только в электронном виде и выпускается Объединенной редакцией ЮАО.

Новости района, объявления о встречах с жителями и мероприятиях размещались не только в районной газете, но и на стендах и сайте управы района.

Координационный совет по взаимодействию территориальных органов исполнительной власти с органами местного самоуправления

За период 2014 года проведено 12 заседаний Координационного совета управы района Зябликово города Москвы и органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Зябликово в городе Москве.

Основные вопросы, рассмотренные на заседаниях Координационного совета:

- О программе благоустройства дворовых территорий и приведению в порядок подъездов в 2014 году.
- О ходе призыва граждан на военную службу.
- О выполнении Постановления Правительства Москвы № 484-ПП от 13.09.2012г. «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы».
- О подготовке и проведении праздничных мероприятий на территории района.
- О работе органов опеки и попечительства.
- Об организации досуговой и спортивно-массовой работы с населением по месту жительства.

Выборы

В сентябре 2014 года состоялись выборы депутатов Московской городской Думы шестого созыва. Отличительной особенностью данных выборов стало разделение депутатских мандатов только по одномандатным округам.

Следует отметить, как и в предыдущие годы, выборы в районе прошли на хорошем организационном уровне. На 33 избирательных участках не было допущено нарушений, как избирательного законодательства, так и общественного порядка. К избирательным урнам пришло 22 % жителей района, победителем по одномандатному избирательному округу № 26 стал Щитов К.В. За кандидата от ВПП «Единая Россия» отдали голоса около 50 % избирателей.

Проведение публичных слушаний

В 2014 года проведены 6 публичных слушаний по различным проектам, из них:

- 1 проект ГПЗУ по адресу: Ореховый б-р, вл.45 для размещения объекта торгово-бытового назначения;
- 5 проектов градостроительного межевания кварталов территорий района Зябликово.

Результаты публичных слушаний рассмотрены на заседаниях Окружной комиссии, заключения по результатам публичных слушаний по данным проектам утверждены и размещены на порталах префектуры ЮАО и управы района.

В июне 2014 года проведены публичные обсуждения предложений по изменению предлагаемой к установлению границы особо охраняемой природной территории регионального значения «Ландшафтный заказник «Зябликово» на участке строительства линейного объекта улично-дорожной сети.

Обсуждение с жителями материалов об образовании особо охраняемой природной территории регионального значения ландшафтного заказника «Зябликово» проведены в полном объеме.

